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ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΙΝΤΟΣ                                         Ιωάννινα, 10-1-2009

  

ΑΙΡΕΤΟΣ ΑΠΥΣΠΕ

  

ΗΠΕΙΡΟΥ                                                                         Προς

  

Τηλ.:  6932817359                            τους συναδέλφους-ισσες εκπαιδευτικούς Π.Ε.

  

Email: stefsintos@sch.gr .

  

  

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

  

Με την παρούσα επιστολή θέλω να σας ευχαριστήσω μέσα από την καρδιά μου για την
εμπιστοσύνη που δείξατε στο πρόσωπό μου εκλέγοντάς με Αιρετό  εκπρόσωπο του κλάδου
στο ΑΠΥΣΠΕ ΗΠΕΙΡΟΥ στις εκλογές της 5ης Νοεμβρίου 2008, για τους εκπροσώπους μας
στα υπηρεσιακά συμβούλια.

  

Το τέλος ενός προεκλογικού αγώνα ανοίγει το δρόμο για νέους αγώνες, μέσα στα
υπηρεσιακά συμβούλια,  στις αίθουσες των γενικών συνελεύσεων και κυρίως στα σχολειά,
εκεί που καθημερινά δίνουμε τη μάχη της προόδου και της προκοπής.
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Ευελπιστώ, πάντα με τη δική σας σύμπλευση και συνεργασία, να υπηρετήσω επάξια το
θεσμό του Αιρετού που κατακτήθηκε με αγώνες και συνυφάνθηκε με οράματα και κλαδικούς
στόχους. Με πλήρη συναίσθηση του χρέους μου απέναντι σε ΟΛΟΥΣ τους εκπαιδευτικούς
της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Ηπείρου, σας διαβεβαιώνω ότι θα πορευτώ έντιμα, με
αξίες και αρχές.

  

Με ευθύνη και υπευθυνότητα, όπως εξάλλου μέχρι τώρα έπραξα, θα εξακολουθήσω να
αντιτάσσομαι  σε κάθε πολιτική που επιχειρεί την ιδεολογική χειραγώγηση εκπαιδευτικών
και σχολείου, και να συμβάλλω αποφασιστικά στην προάσπιση της αντικειμενικότητας, της
διαφάνειας και της αξιοκρατίας, γιατί για μένα, δεν ισχύουν διαχωριστικές επιλογές και
διχαστικές λογικές, αλλά  ισότιμη αντιμετώπιση  όλων των συναδέλφων.

  

Είμαι και θα παραμείνω αθεράπευτος θιασώτης της διαφάνειας, της    αξιοκρατίας, της  
ισονομίας και της ισηγορίας για την υπεράσπιση των δίκαιων αιτημάτων όλων των
συναδέλφων, για την εκπαίδευση που όλοι  ονειρευόμαστε.

  

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΙΝΤΟΣ
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